## Информация

о результатах внеплановой выездной проверки деятельности подразделений охраны Акционерного общества «Почта России»<sup>1</sup> (Управление Федеральной почтовой связи Республики Тыва филиал АО «Почта России»<sup>2</sup>), осуществляющих свою деятельность на территории Республики Тыва.

Управлением Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Республике Тыва в соответствии с п. 23 части 1 статьи 9 федерального закона от 3 июля 2016 г. № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации», пунктами 26, 27 постановления Правительства Российской Федерации от 08.06.2018 № 660 «Об утверждении Положения о контроле за деятельностью подразделений охраны юридических лиц с особыми уставными задачами и подразделений ведомственной охраны и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации», на основании распоряжения начальника Управления Росгвардии по Республике Тыва от 11 января 2024 года № 1р «О проведении внеплановой выездной проверки подразделений охраны АО «Почта России»», в связи с истечением срока исполнения ранее выданного предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований от 11 октября 2023 года № 2-17-2023, в период с 16 января по 9 февраля 2024 года проведена внеплановая выездная проверка деятельности подразделений охраны Управления федеральной почтовой службы филиала AO «Почта России». Адрес филиала: 667000, Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Дружбы, д. 156А. Общая продолжительность проверки составила 19 рабочих дней.

В ходе проведения проверки установлены факты выполнения всех 21 ранее выявленных нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации, в том числе по видам нарушения:

К работникам подразделений охраны - 7;

К обороту оружия и специальных средств - 13;

Иные требования — 1.

По итогам проверки, 09.02.2024 г. составлен акт внеплановой выездной проверки деятельности подразделений филиала № 1-17-2024 г.

Управление Росгвардии по Республике Тыва

<sup>1</sup> Далее – АО «Почта России», Общество.

<sup>2</sup> Далее – УФПС РТ, филиал.